

拿起手机“新农具” 干上直播带货“新农活”

清晨,薄雾笼罩山头,一辆小轿车沿着盘绕的山路若隐若现。两个小时后,车停在摆赖村村口,36岁的养殖户何品宏快步走近,将来访的唐胜忠一行人引入村中猪舍。

摆赖村有6个自然寨1500余人,这里的小香猪以山林散养的生态养殖方式闻名。31岁的唐胜忠前来考察的正是小香猪,“我们过来了解小香猪的养殖环境、周期等,好跟村民开展直播带货合作。”他说。

摆赖村所在的贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县,曾是国家扶贫开发工作重点县,现为国家乡村振兴重点帮扶县,全县38.5万人,其中苗、侗、水等少数民族人口占比超80%。

榕江自然条件优越,民族文化丰富、土特产品类多样,但

在过去,这些好资源、好产品却难以给当地群众带来实实在在的财富。近年来,榕江抢抓数字经济发展机遇,挖掘和培育以榕江籍青年为主的传播人才,改走直播带货等新媒体路线,助力乡村振兴。

为响应县里的发展号召,2022年3月,从事新媒体行业的唐胜忠返乡创业,用短视频拍摄和直播带货的方式宣传与推销榕江乃至贵州的好产品。返乡的第一站,他和团队选择了榕江县平阳乡丹江村的小丹江苗寨,并在短短10个月内实现全网粉丝量超百万,帮当地村民卖出总销售额超500万元的产品。

近年来,榕江已挖掘和培育了上千个直播团队,2022年带动全县各类产品线上线下载

计销售额超3亿元。

“拿起手机‘新农具’,干上直播带货‘新农活’。”养了12年猪的何品宏,直到近年才发现新媒体对传统农业的深刻影响。2018年返乡创业时,他的养殖规模较小,仅靠线下销售。如今养殖规模超过千头后,他面临的销售压力陡增,需线上线下同时发力。

唐胜忠既要帮助何品宏销售产品、扩大规模,也要带动他逐步建立自己的新媒体团队,最终实现线上线下“两条腿”走路。“今年,我将把重心更多地放在产品品牌塑造和新媒体人才孵化上。”唐胜忠说,“希望每一年都呈现不一样的面貌,每一年都有不一样的收获。”

(据新华网)

调查显示

韩国逾三成校园暴力受害者无法获得帮助

韩国教育开发院3日发布的2022年校园暴力报告显示,在遭受校园暴力后,希望获得帮助的中小学生中,约三分之一无法获得任何帮助。

报告数据来自韩国除全罗北道外16个市道的教育部门对小学四年级至高三所有注册学生的调查。

《韩国时报》4日援引报告内容报道,90.8%的学生经历过校园暴力并向学校、家长或咨询机构报告。学生报告比例随年龄增长有所增加,在小学生、初中生和高中生中分别为89.9%、93%和95%。

然而,只有41.1%的受访者表示向成年人或校方报告后问题得到解决。超过1万名遭受语言暴力的学生表示,在试图解决问题时没有得到任何帮助。

报告显示,多种校园暴力行为在被举报后未能得到解决,其比例不尽相同。比如,33%的勒索行为未获解决,未获解决的性侵、跟踪骚扰、网络欺凌、欺凌和身体伤害事件分别占比32.8%、32.6%、31.6%、29.4%和28.9%。

调查人员让受害学生对报告校园暴力后所获帮助的情况按1至5打分,小学生平均给出3.57分,初中生评分3.59分,高中生只有3.35分。另外,女生平均打分为3.46分,低于男生的3.63分。(据新华社)

蔬菜紧俏

英国人准备自力更生

由于西红柿、黄瓜、青椒等“家常”蔬菜供应吃紧,不少英国人开始购买蔬菜种子,希望能自力更生。

据英国广播公司3日报道,英国皇家园艺学会数据显示,协会下属经销商2月种子销量同比上升20%。知名种子经销商“福瑟吉尔先生的种子”说,其2月网络销量增长了近50%。

园艺公司“花园集团”总经理迈克·伯克斯说,如今居民家里的花园越来越小,不少人选择在露台和窗台上种植蔬菜。“过去几周里,蔬菜种子的销量如火箭般蹿升,土豆、豌豆、西红柿、青椒、生菜及其他沙拉菜、卷心菜、西兰花……几乎所有菜种都卖得不错。”

伯克斯说,“种植热”带动了堆肥、种子盘和花盆等种植相关产品的销售,它们的销量呈现两位数增长。

受到西班牙和非洲北部恶劣天气的影响,加上供应链问题,近段时间英国超市中不少常见蔬菜紧缺甚至断货。一些种植商认为,供应吃紧问题可能会持续到5月。(据新华社)



3月4日,参观者在辽宁抚顺市雷锋纪念馆参观。随着学雷锋纪念日临近,辽宁抚顺市雷锋纪念馆迎来参观热潮。新华社记者潘亚龙摄

长沙“无声面包店”

两位德国店长的爱心接力

记者上一次来到“吧赫西点”,还是去年初秋的一个午后。彼时,才上任不久的新店长马库斯·霍夫穆勒(中文名何墨凯)正忙着用手语与面包师傅讨论考试内容,为一周后店内学徒的“结业考试”做准备。这家“藏”在湖南省长沙市湘春巷内的小小面包店,因为多年来一直免费为听障人士提供面包烘焙技能培训,员工也以听障人士为主,而被网友们亲切地称为有爱的“无声面包店”。

吧赫西点由德国夫妇乌韦·布鲁泽(中文名吴正荣)和多萝特·布鲁泽(中文名杜雪慧)在2011年开设。

2002年,吴正荣夫妇远渡重洋来到长沙,初衷是参与一个聋儿助学项目。“授人以鱼不如授人以渔。”为了让听障人士掌握

更多技能,吴正荣夫妇把德国烘焙面包的手艺带来中国,专收听障学徒,“无声面包店”应运而生。

2021年下半年,因为年龄渐长,吴正荣夫妇决定结束在中国的生活,返回德国家乡。他们向外界发布了转让面包店的消息。一场爱心接力由此展开。经过考察,去年5月,前店长返回德国,新任店长何墨凯正式接手面包店。

46岁的何墨凯是德国莱比锡大学的汉学博士,他的妻子哈娜是天津人。2019年,夫妻俩带着两个女儿回到中国,却并未在天津久居,而是到宁夏银川的一所小学当老师。

看到吧赫西点转让的消息时,何墨凯刚结束在银川的教学工作。

“我一走进面包店,就被店

里温馨的氛围吸引,当即决定接手。”实地了解情况后,去年3月,何墨凯与家人正式搬来长沙。

前店长吴正荣说,何墨凯符合他寻找新店长的必要条件,就是继续为听障人士提供培训和就业机会。

目前,吧赫西点的10名员工中听障员工占半数,其中包括一名学徒。

吧赫西点多年来始终没有扩大经营,这一点何墨凯也打算延续下去。“虽然我们规模很小,但吧赫西点现在是听障群体的一个品牌。”他说,希望能让其他公司看到,听障员工专注、有效率、有很大的潜力。“这是经营吧赫西点的意义,它为听障人士的生活带来更多希望,让社会更多地认识与接纳残障群体。”(据新华社)

中国拍卖行业AA级企业 拍卖公告

受委托,我公司定于2023年3月31日上午9时,在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖:

●潢川县弋阳路园丁园小区内部食堂房屋1幢,地下车库35个(地下车库打包拍卖)。

有意竞买者,请于公告发布之日起至2023年3月30日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳相应竞买保证金(内部食堂房屋、地下车库:各15万元;)到指定账户,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

展示时间及地点:自公告发布之日起标的物所在地

联系方式:0376-8138888

15978363236 李女士

信阳市市场监督管理局监督电话:

0376-6380150

信阳市诚信拍卖有限责任公司

2023年3月3日